

[第一资讯] _____

江山·商界 邀哈佛博士 成中英在郑演讲

6月2日下午，在位于经三路财富商圈的江山·商界大厅内，远道而来的美国哈佛大学哲学博士、夏威夷大学教授、国际易经学会会长成中英教授进行了一场以“打造企业核心竞争力”为主题的演讲活动。200多位企业管理人员、《易经》爱好者对成中英教授的精彩演讲报以热烈的掌声。

成中英此次的主题演讲活动是应知名房地产项目“江山·商界”的邀请而举办的。

丁楠

郑州清华园 为孩子们庆六一

为了让孩子们度过一个快乐而有意义的节日，郑州清华园房地产开发有限公司、郑州清华园业主委员会、郑州清华园物业管理有限公司、真音阁文化艺术中心共同携手于6月1日下午在清华园小区中心广场联合举办了一场以“欢乐童年、健康成长”为主题的庆六一活动。

家长都说，这样的活动不仅开发了孩子们的智力，同时锻炼了他们的体能并培养了积极向上和不服输的精神，很有意义。而郑州清华园客服部朱经理也表示，此类活动将会继续开展下去。

王玮

广汇·PAMA一期 提前封顶

6月2日，位于金水路的广汇·PAMA项目一期7号楼提前封顶。河南省广汇实业集团有限公司、浙江宝业建设集团、海华监理欢聚在广汇·PAMA7号楼顶楼，庆贺7号楼提前近一个月封顶。

据河南省广汇实业集团有限公司董事长马志刚介绍，广汇·PAMA是广汇集团2007年倾心力鼎之作，经香港华艺、贝尔高林、梁景华三位大师点化，将CBD、金水路景观轴的地利资源，尽收囊中。

丁楠

商丘天明第一城 6月2日开盘

6月2日上午9时许，位于商丘市中州大道的天明第一城荣耀开盘，该市有关领导出席了开盘仪式。

在仪式上，商丘市领导对此次开盘表示热烈祝贺，充分肯定了天明的品牌实力及先进理念，认为天明第一城的开盘将揭开商丘经济技术开发区人居建设的新一页。同时也希望将天明第一城建设成为规划一流，人民群众满意的样板工程，为改善商丘人民居住生活，创造文化社区、和谐社区，打造商丘新的城市名片贡献更多力量。

丁楠

- 儿童是祖国的未来，对他们的点滴帮助都可能改变其人生的发展方向
- 企业发展到具有一定实力的时候，回报社会是必然的
- 从200多应征者中挑选50名爱心人士定期为孩子送去关爱

责任在这里扛起

□晚报记者 樊无敌

靠着良好的口碑，成立14年来，河南开祥置业股份有限公司取得了一个又一个喜人的成绩，终成今日中原房地产界的“大腕”。

是什么让开祥置业成就了今天中原房地产的地位？两个字——“责任”：维护品牌信誉度的责任感，维护社会和谐的强烈责任感……



5月26日，开祥置业百位爱心大使前往开封SOS国际儿童村，捐款10万元。

两次10万元捐款的背后

2007年5月12日，河南开祥置业联合郑州晚报在登封少林慈幼院组织了“爱在五月”活动，这次活动共捐赠现金10万元。

2007年5月26日，河南开祥置业股份有限公司携百位爱心大使前往开封SOS国际儿童村，再次捐款10万元。

今年六一儿童节，开祥

置业工会带着全体员工自发捐赠的15433.6元人民币来到了郑州市社会福利院，让孩子们度过了一个快乐的节日。“为回报社会，开祥置业今年特推出了‘温暖2007——爱心之旅’活动。但此次捐款活动并不是开祥置业计划中的一部分，而是由开祥置业工会组织的。”该公司一位负

责人说：“捐款是在尽自己的一份心意，公司员工只是希望自己一点微薄的心意可以帮助这些残弱儿童。”

过去公司对郑州博物院和奥运冠军都进行过捐助，对于为什么开祥置业今年连续几次捐款，并都选择了幼童？“儿童是祖国的未来，对他们的点滴帮助，都可能改变其人生的发展方

向”，开祥置业董事会秘书杜扶昌说：“企业发展到具有一定实力的时候，回报社会是必然的，这只是开祥置业回报社会的第一步，下一步将会以更大的行动为推进和谐社会的发展出力。”

“有人说我们捐款的慈善行动是为了炒作，我不这么认为，如果我们为了炒作，可以简单的把钱捐

出去，而没有必要再多次组织人员去看望孩子，也没有必要再那么费力在媒体上征集‘爱心妈妈’，并从200多位应征者中认真挑选50名具有爱心的人士定期为孩子送去关爱。”正如该公司总办主任丁力所说：“我们希望得到社会和公众的认可与信任。”

100万元扛起“诚信”品牌

开祥天城置业股份有限公司“赔付通知”：由于天气等不可预见的施工方原因，造成“天下城”一期工期延误，原部分购房合同中约定的“2003年4月30日交付使用”的商品房不得不往后延迟至6月。为此，河南开祥天城置业股份有限公司在“赔付通知”上表示，向已购买“天下城”住宅的业主郑重道歉并按协议理赔。

事实上，商品房延期交

付现象，在当时的河南乃至中国房地产界很是司空见惯。据中国消费者协会的统计资料显示，仅2002年上半年，我国关于房地产的投诉案件就有16848件，其中涉及房屋延期交付的投诉案件为6727件。

本来，商品房延期交付不是什么好事，正所谓“家丑不可外扬”。然而，声誉重于一切，责任重于泰山。开祥天城置业不仅在媒体上公开

道歉，而且刊登了赔付通知，及时为130家客户赔偿了100多万元，感动得业主李女士拿着赔付的13000多元钱，连说几个“没想到！”

“公司有能力承担事故带来的损失，也非常值得。”直到现在，杜扶昌回想起这件事还犹如昨天，他说：“做一个讲诚信的企业楷模，赔款一方面给了‘天下城’广大业主一个说法，表明公司面对诚信的信心

和决心；另一方面，希望通过此次事件呼唤房地产行业把诚信看作企业发展的灵魂，以更好地维护整个行业的形象。”

正是开祥置业以这种“壮士断腕”的豪气和胸怀，开创了中原房地产界“赔付”的先河，使得今天许多房地产界的同行纷纷效仿，开祥天城置业也因此在老百姓心目中树立起自己的品牌。

品牌企业扛责任大旗

的资本运作，和国际资本对接。

2001年12月，公司改制完成，正式更名为“河南开祥置业股份有限公司”，并召开第一次股东大会，这意味着开祥置业资本运作已经真正形成。2002年2月，开祥置业在同行业中率先进入上市辅导，被省政府定名为重点上市扶植企业，并于2003年7月正式通过上市辅导验收，成为郑州唯一一家房地产界已通过上市辅导验收的企业。

2001年12月，开祥置

业正式通过了ISO9000质量体系第三方认证，这标志着企业的管理体系已达到了国际标准化组织的质量管理体系要求。开祥置业依托项目在市场创建的品牌，逐渐扩大企业市场影响度，实现战略的扩张，开发模式也从单一的住宅开发扩展到商业领域。“天下城”项目商业街的成功实践，“天一大厦”商业写字楼的合理定位以及商业项目“天旺广场”的探索使企业的发展真

正驶入快速轨道……

现在开祥置业又把目光投向了新的高地——投资1.7亿元取得了金水区十二里屯城中村改造项目。“公司计划用三四年时间开发这个项目，这个项目将成为继天下城之后的又一力作。”负责该项目的副总经理秋国运说：“该项目不追求高容积、大面积，只要求适当的容积率，走精致平民路线，宁可少赚些钱也不走高端路线，为的是让更多的人买得起房子。”

“责任感不是面具，是我们的心灵”。没有行动的责任感就如同戴上了一张假面具。随着企业影响力的提升和经济实力的增强，开祥置业认识到，拥有了良好的企业社会责任就拥有了获取商业利益的资本，并将社会责任作为企业对社会的严肃承诺，融入企业的竞争战略之中。

2003年2月24日，郑州某报的显著位置刊登了

地，取案名为天下城，这不仅成为开祥置业的一个新高度，也成为当时中原高层住宅的新坐标。据介绍，仅6号楼和8号楼开盘当天，就成交139套，销售金额近1亿。天下城项目取得的巨大成功，奠定了开祥置业中原房企企业“大腕”的地位。

随着时间的推移，公司高层敏锐的意识到，未来房地产界随着外地和外国资本的进驻，竞争必将更加激烈，企业要想做大，要想成为百年名企，必须开始新

2000年9月，开祥置业以到目前还是国内网上拍卖标的最高额2.01亿元的价格取得了河南省体育场的土

相关链接

2001年起跨入郑州市房地产行业综合实力前十强；2004年被河南省建设厅、河南省统计局评定为河南省房地产开发企业综合实力第二名的企业；2004年12月在中国住交会上获得“2004CIHAF中国房地产名企60强”和“2004CIHAF中国名盘100强”荣誉称号，使企业品牌和形象走出河南转向全国；2005年9月28日公司荣获河南省房地产开发企业综合实力50强企业第一名。